HarmonicPlanetary®
HPG 2L AE()

8 32 50, 65

N> N2 Nofrox B op T HL x

HPG AlZR (A1 2 Ef9)

ELE]

150Nm ~ 2200Nm

LA} MIEDE(R} 2120t IHs

YASKAWA / MITSUBISHI / FANUC
PANASONIC / SANYO / FUJI / TOSHIBA

1 2|9 MERE{0] CiaiA= FAR EQlaiFHUAI2.

31251

11}
Iy
fob
™
1o
od

DE{z|2 2|

] 235822 (32))
i T T+ -1 )
1 (790) 4352211 ¥ 2une,
— v AW (F9]) H|O{LHZ| ZOFFMAIL .
T HO{LH D2|AFRL HE=Esto|
IZAEH 0 — \ HZE=2E+1Y 2/olof ELct,

125




N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AZI2 (20 2 £ ey

126

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

ol
a
i
B[]
0:

et 2 MEAIAHO A0IM 2L YTl HEi= Aol glgH
O, Y| MEE0| BF0)| Tt FStEIVt #islstl, 7|5 YAIAf
= Bl 2 E30F ZGLICH E5 oly2] Re SAEIH EE ok
UELICH 0|2t Z2 AME Z2S Of2ff Q2 FoIE3 IiE S =lst
1 REZ Z2HE0 ZAA FHUYS gL A2 AS{H 01t
YHSHIO Y (YHS Bt 5l) of a8 L YHrUAH 0| 2ol o
2 o A2

W S5E 3 mjeistol
DI3| £51E 3 IEIS TjolE LRIt UL
Of2h 12| 2t ALYS EOI3) ZAAIL.

HRABE7] HPG Al2| 20| 248t 452 SE3] L2I5H7| IoiA Ar82U2| 0l S2HEES FN2 ARUYS o THAL.

YHUY SRAE

BHZL C1Z0| RIS Tf2hM o ZUAIL.

FR0[2HE YHEO| S 2YsHs FR0I BILH 910 o= 7Y
E517IL}, PEED SO 22| HUS A FYAIL.

SotES IHO|M 2 S0 22| B FoIEIE A=E 1 Ta (Nm)

10/3
To= [0l tae [ Ta 034Nl 2 T2l 4+ [nn| -t | Tal10/3

ni-ti+net+---neta
SoED WEO|M 22 REHEEES AE 1 now (/min)
Inal-ti+ N2l - ta+ - - - Inal - ta
t+t+- -t

NO av =

284 126-1 D 4 z
o
Crgo| 27102 F¥ie T Bt . 2
+ |1 T, < WEHolEd (AR 27) of
2ff
T2 W =
=]
I | | - L
o ‘ ‘ 2% HTASVEE (10 na) 2 U HDEYLE (i ) ZE] g
3 T T \—/ T A LABI(RIS et ' o
| | | | & ime o m
\ \ T NOmax ol
_ | LT | (N o = REAOIA HIBHEILICH)
Lt ottt 22| HTBHSE (0 o) & 22| (R) 2 2E
Q12 2| DB HEE (Ni ma) S AHS
- | ni =no R
2 o = 10 max
] |
| | v
= ! ZAUBO|UAE (n0 ) 2 ZLH|RIZ 6 YRWISHUSE °
= ! (N ) B A i = N0 o0 - R=HSLRARABIHEE ()
‘ = b o« 4
Azt

T1~Tn (Nm)
AlZt t1~tn (sec)
n1~nn (r/min)

o O L [
71&Al Ti, t1, N1
YE28A T2, t2, n2
HR(LS)A| T3, t3, N3
FA|(RIE)A] Ta, ta, N4

£ 2|T9|HEE NOmax = N1~Nn
QU™ ZDS|HEE nimax = N1 XR~nn xR

(Z2E{0f|AM ABH R:Z2k&H|

273y
ZASI WM T

EEEER
Lio=L(H)

URZ|DE[HAEI B o|Ufe] ZtoIR| EHQlRiCt
Ni o = 2| TQIRB|HEE (r/min) ®

4

(T, T>2H H2EOI 715 YA IAE3 (Nm) 0Ll 2HIR| Belsict, ) o@

4

(Tt EZEel Al €3 (Nm) OJuhel golx Soistct. ) o¢

4>
o=
=
r~
njo
=
T
_O'ﬂ
3]
to
-4
N
™
2
ng
rr
-
Job
re
o
n

fmoy 2 1o = oy rEogt rirkA rX NrXHo

ofzhel H2E UA7I0l 2 4B-TI2SAIS AS SO ¥ S SHolbEiCH
oizig T2ig TRvt A4S FLLrPA HH UP, FRUZU HUE SO HES HEt
8 32 20| b2

RE
Uct. &

ol
e
2
Ho
2
2
Y
2




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

|
a A
H =
_“é =2
FHMHHO| e
2t HStE e 2k (E|DIHAED i 7%
SotEa Tn (Nm) Z22Z|TSHMEE N0 me = 1201/min W of
Mz tn (sec) YHZ|DB|MLEE  nimy = 5,000r/min : ZE{Ol|A] ASH o
23|28 nn (r/min) = 2
(SZE3) £ 2
(SA2HIE ) ZHET QA Ts = 180Nm
7| SAl T1=220Nm, t1 =0.5sec, n1 =60r/min
HASHA| T2 =50Nm, t2 =2.7sec, n2 =120r/min (e7+%)
H2|(ZEH)A| T3=55Nm, t3=0.8sec, n3=60r/min L10= 20,000 (A|ZH)
2| ((R1E) Al T4 =0Nm, t4=5sec, n4=0r/min

FOLES TN 2 Z0| Z2|= BaFEIE M2 1 T (Nm)

_— 193/ 160r/min|-0.5sec-| 220Nm["*3+]120r/min |- 2.7sec-| 55Nm|"93+| 60r/min| - 0.8sec- | 55Nm
. |60r/min| - 0.5sec +|120r/min| - 2.7sec + |60r/min]| - 0.8sec

SSIEI THO|M 2 YRS YEE &5 1no « (/min)

|60r/min|-0.5sec+[120r/min|-2.7sec+|60r/min|-0.8sec+|0r/min|-5sec

no av =
0.5sec + 2.7sec + 0.8sec + 5sec

CtEo| A2 HWHE JHAAGIC Toy = 30.2Nm = 77Nm (& 32, 444

N~
1o
[ol=}
!

T
_O'I_v

¥HE 4R ) 25 E HPG-32A-21-RA3 S 7ty

S U2 VI|YEE (N0 max) 2 YHZ| DS UL E (i max) 2FE Z4H|(R) S ZHSHT
5,000r/min

= =
120r/min a7= 2

EH2| D3| HEE (N0 mad) 2F AEBIR)IZRE] Y2 DS BLE (i ma) E A * Ni max = 120 r/min - 21 = 2,520r/min

rolir moop = (&) 1oy

h 4

SYHPPEYUEE (N0 a) o HEBI(RIZFE YHPAEHUEE (nia) S A4S
Niav = YT Y=

44.7r/min - 21 =939r/min < & 322 HEY AL S| HEE 1,500 (/min)

'

PEEEE R e EEOR L e

| &

QIBICE. ni max = 2520r/min = 6000r/min (¥ 322| 2| D YA MEE)

'

Ti, o7t AR 715 YAIA IAES (Nm) O L] fQIR] ZHeIBtct,
Ti=220Nm = 300Nm (&t 32 7|5 HA|A| D 2&E3)
Ts = 55Nm = 300Nm (& 32 7|5 H|A D 2ET)

'

Ts7t BHEO| &A|ZILHES (Nm) O|LH| ZLQIA| ZRISITE. Ts = 180Nm < 650Nm (¥ 322] &A|Z[LHES)

o'l

1,500r/min
939r/min

) =26,200(A[Z) = 20,000 (A[2H)

Moy 1o = oy rEot rlr kR X INrXFo

i

2|o| Z3o|| 2|5t0{ HPG-32A-21-RA3 2 2 )

127




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AZI2 (20 2 £ ey

HHEstEdS| 7| S22
S| 8|CHgt*? SI8UAET*3 LCxs | ADx6 ECEL
Nm kgfm Nm kgfm r/min r/min F 2 x10%kgm?
71 )
A 37 ,
15 52 54 | 170 17 500 61 35 34
32 RA3 21 98 10 300 31 1500 | 6000 32 32 79 65
33 708 | 11 650 66 30 29
5 08 11 200 20 29 29
5 50 |15 50 75 750 15 700 70 5.0 56 70 7
i1 200 |20 330 34 330 34 440 45 5.8 65
5 | 230 [ 24 450 6 450 46 600 51 62 6.1
RS = 260 | 27 630 64 840 86 00 || 4=y 49 48 21 18
33 [ 270 | 28 500 51 - o | 320 | 135 38 38
5 75 | 270 [ 28 800 | 184 38 37
5 170 |17 340 R 200 ] 500 51 32 31 21 B
i1 200 |20 400 41 1100 [ 112 29 28
15 | 230 | 24 750 76 1500 | 153 28 28
RS | 260 | 27 850 87 150 | asuy 27 27 22 19
33 [ 270 | 28 500 51 1850 | 189 26 26
75 | 270 | 28 26 26
5 700 |41 700 i 700 | 500 5T 55 76 |450009] 35
12 500 | 61 960 98 960 98 [ 200 [ 127 3475 )
T5 | 730 [ 75 | 1200 | 122 | 1200 [ 122 [ 1500 [ 153 VELE 21
65 | ras [20 [ 800 | & 600 | 163 | 2000 | 204 | 1300 | 3000 [ ) .
25 | ss0 [ s | % | .. [2000 [ 202 | 2500 | 255 327 32| 600P9| 50
20 | 640 | 65 | 1300 1900 | 194 | 4000 | 408 2779 27
50 | 750 | 77 [ 1500 2200 | 224 | 4500 | 460 2779 27

x1 UAB|HLEIE LBl MERE O] H 25| A& 3000r/min Y W, $HAIZHL10=20,000 A|Z2te| Zto2 MAet HAZHES
CH, 3H 50, 655 28HE|s ME2EQ| A3 A E 2000r/min, £HA|ZHL10=20,000 A|2t2] Zto2 M
x 2 25t E3 THHO|M A tHst B 2ot E39| {8 2(CHx| 2, YAZ|MEE 2000r/min 22 25 ZR01| =8 2000 AZH 0|4+ 7|&
%3 2 MOIZZUM 715 HAIA0| 2l S182IHER
x4 USYAAO ZHE L QR0Me ZHETC| &E2|CHER
0| E3E Y& E? 4477t nkag 22471 Ql&LCt
%5 RUB0 BRYUAS|IHMEE0| 5182|HZ2 2, 35| AUL2U0| MM FRE RS2 0] 2L 0|40| £2| =2 Fo|HigHL Tt
%6 HERMO| Ot ZZ0|M 5820 YHZHEE
%7 AE7|TH2| ZYULICH YAEHEYRE LEISH U2 RE{YEES 226 FHAIR .
x 8 ULI|THo S LIEtYLICH YAZHEY |, ZEIEUASS LS 2 2|SHE AR FHUAL.
%9 BES SR ZHYLCH Z2H2 SEX01S0| ot

128




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

H129-1
I EEEER
arc min x10%rad arc sec Nm
5 64 6.5 3.3 0.34 179 18
i 58 5.9 638 0.69 162 17
15 56 57 89 0.91
2 RA3 — 40 16 +15 - — = = 155 16
EE 28 29 17 7.7
75 47 73 23 23 150 15
5 K 11 5.8 0.59 247 VE
7 76 78 89 091 198 20
15 71 72 11 12
RA3 - 40 116 +15 L £2 I = 173 18
33 61 62 21 22
% 45 59 6.0 28 29 et 1®
5 132 12 69 0.70 796 57
i 97 9.9 11 12 759 47
75 92 5.4 15 5
RAS — 30 87 +15 -~ = — = 437 45
33 82 8.4 29 29
75 80 82 38 39 o i
5 292 30 5 6 47 %6
12 77 B 23 73 532 54
15 162 17 26 26 513 5
65 RAS 20 30 87 +15 47 15 37 32 494 50
25 36 12 36 37 787 79
40 127 13 51 52 260 77
50 22 K 57 62 753 76

%1 ASHYHCE Yojo| HH2US YHOR 2B 1 DOIRY BIHFHE 20| HHUET QUAHR 8HE 22

3| UZ{E=0| 2j0|2 LIEHLIC E5F BO| 22 Z{ThZtS LIEFLICE

22129-1
Ger : A=HYFE
01 OIE#§|Z‘_17I'E 1
o Ber = B2- —
6 @ AAQ 2 |HUT
R :HPGA|2|22| Z&H|

%3 71SEAE Y20 EI8 IS ©f 2AZ0| BUR NS 27| VISHAIED,
2 2EUC B 2t 202 LerdUCt
H129-2

%2 BRI 2P Y s Yoo 2|0 2 Yoz 22[2Ye 73| vtesiol 2320 Y
21215 EYoliM 2|chtS PELICH Y2 AE2 LED BAl= 2|Thate] 1/20f
+5 20|M HAIGLIC ESH 2O 72 2(CH2tS LIEHUTH

121292
T
/// \\\\

( e —— ol
T \\\\l
[ T T2 :
— '
- !
— . i
C .
e !
- T
- ' J :
e~ :
T - E X 1
PX X
5
\ X o

HHEQRZHFPE = £ 5 ) :
2 .

e S53}

HPGZ&7|BB2E

%4 347|SEIE 2220 £38 IS O Y220| SUL Al 2210 IISHAE
5,8 YHLICH B UL 2{0iYS LeteiLIc,
H129-3

=3t P}

HPG A& 7| B2

%5 PRSRYEIS RESYEOINLLTIS IHAI7I7| §I5 Tod Yo £28 LR
2

H129-4
B NS A RA3
ol2d5| A4 LT o i
QZ| ML Ao RAS 3000r/min
el S5t
HPGZL7| B2

5
5
&)

g

£
pel

el

N> N2 Norox B op T HLx

KK

HPG AlZI2 (2

129




N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AZI2 (20 2 £ ey

130

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

T -H e e

Alo] Bierat H|E=l2k
] Tex 0.15A]2) |;_ s
arc min x10*rad arc min x10*rad
5 2.2 740
11 2.4 820
15 25 850
32 RA3 > 3.0 8.7 1.9 55 5¢ 20
33 900
75 27 970
5 2.7 7.9 3.9 1300
11 93 3100
15 11 3800
RA3 21 30 87 2.1 6.1 13 4300
33 1 4700
=0 45 4800
5 1.7 4.9 75 2500
11 12 4100
15 13 4500
e 21 e 87 1.8 52 14 4700
33 15 4900
45 5000
5 23 6.7 10 3400
12 26 8600
15 29 9800
65 RA5 20 3.0 8.7 32
5e 2.0 5.8 3 11000
40 36
= = 12000
mHSELY (RIEYHE) W 22l (B|AH2|A|A2A)
45719| 4 Y AHojdE Nyt 2RO EIE Vst %E—*.—b.'-oilé 02 130-1 TE3-B|EYAME Q| HZEAR O, @F 5|2 H2|Al
E£30i| ChSot= £ ARASIRELCH THSUYHEUED 0M TS| UYHEYET,

m
o
i=)
nE

0=
il
T
_l"\_
S
>4 ox
\ lon
!
ox
I
T
1w
]
!
®
2
tu

)]l

—@Y|HYH gﬁiﬂﬁ@lﬂiﬂ@’“il HYASHETL} E2 %A‘I
2 MM3| EFgE etelis® 18 130-1[E3-BISdAME] et 2
200000 (0= Sotd) 2 =& J-LIC.

0. 15X ZASHER MM FYAESHES, 9| FA0M| 7|87 32
 HPGAl2|29| BIEY 242 0l 7I27/9] Buauo. "H2E
F,0M T0.15xEAEHER FHO| 7|27 310 0|R2 2[9| U=
29| 0j23t 2| R 0|LH FRSHAIOf R-d2|22] SHEEE 20 S0l 2f
aff 2L

6 ZHIEUY =
D FHAZYEIx0I5EIR SHYSHHIEYJY 17 1301
H 130-1~2 &=
T 25E3 —
T HHZHEI%015E3 (Trx0.15) 33 130-1 2=
A /B HE2AA 121130-1, £130-1~2 &%

AlQ] B|AE|Z|A|ARA
2 =o] ey

S HPG Al2|Z2| 2412 ZOIBILIC}. HPG A
27|23AI0l 3R0[5HSZE 1 20I3H YLt

21301
EF-HSEAUME
EREn o6
[aa}
A
@
-Trx0.15 o
-Tr [
TR E3
e A ® B|AE|2AlARA
TRx0.15 =
[aa}
T caAEAea
A/B 1 HIEALH
® D Tex0150/Me]
Ba S




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type
Q|Ez| 4T

s

O A fE S22t 7|0 ASLICH 2| U BYO| LAME LIES GAt | HYAIYE=E 2QI5I0] FHAL.
Ol A 52| CADH|0[E{= AL BT 0| 2|0 M CH22E 7FsEILICH. URL : http://www.shds.co.kr/

B 2| -YH 32 181311
(&2l mm)
E 98
4D 82 12h9
70 =
L =
o ©0
I &
=
<
1 ) =~
ac { fsr g
R0.4 (@ =
Y M10x20 -
M 35
OAH7
3]12.5
9 (§? arH7
@ / 5
|
/] =
: — \ el
. O [
!@ { i {H‘ ! 0120
| = —
| imany| AN |
-
M 1327¢ < ’.E
8 3 = - =
g
N ISS Q)
‘ 107 7
151
x REO MZYY (RZE J|H7IEE) 0 T2t Bt CHELICH SAHET|QIE 242 B40| CisiA LR s AL 2ojs) ZAAIL.

NFO M8x18
95 10 115 @135 24 56 209.5 174.5 115 9.7 8.3
NJO M6x12
18 10
BAD 110 145 M8x25 0130 207 172 10.3 8.9
6.5 35 81 140
BBO 1143 200 M12x25| 0180 232 197 1.3 9.9
NFO M8x18
95 10 115 ©135 24 56 209.5 174.5 115 10.1 8.7
NJO M6x12
2k 10
BAD 110 145 M8x25 0130 207 172 10.7 9.3
6.5 35 35 140
BBO 1143 200 M12x25| 0180 232 197 1.7 10.3

ChEZOI AEO| 2|+ BYLICH 47] 0]2/0] HEO| AL HALR 2ol3) FAUAIR.

2|4 U Y| MM SHAOIA LS NPT R SIS FAAIL.

L47|CH| U S4% 2R YH FSE GAR 2o/ FUAS.

51 HA|E0| O YREHEY 7|57t SOiLICH BTOIZ| HAMY S (URL: http://www shds.co.kr/) & 0183 FAAI2.

HPG AZI2 (20 2 £10) ey

131

N> N2 Norox B op T HLx




N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AR (M1 2 £10) ey

132

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type
ey

O] 2= S22IL7 7IME O ASLICH 2| L kol MM LIES AL Lo HUAIYEE &Qlot0] FHA|2.
0| AlZ2| CADH|O|E= TAt EH|O|A[0|A CIR22E 7HsEILICEH. URL : http://www.shds.co.kr/

W 2|3X|$E - FH 50 RA3 2y 1321
103 (249 mm)
82 14 h9
70
; I | =
f —
1\* L | EdiS
H RO.4 1
M 53
@AH7
OFH7 16]12
a 9 A
|2 2E PEE /0
| |
| | | i
- |
& o B
i - ( i
S I
D ~F X
4 A s R ] |18
IREE
H
144
188
x 2F0 H2YH (RRF, 7|A7tSE) ofl et S2t= CHEUCH SRHR7|GE 2|2 St0f tisiA ERs 2= 22l FHUAIL.

BAD 110 145 | mM8x25 | D130 262 209 24 21
6.5 35 81 140
BBO | 1143 200 |Mm12x25| O180 287 234 25 22
2g 10
NFOI M8x 18
95 10 1s 0135 24 57 2645 | 2115 15 23.4 20.4
NJD M6x 12

ChEZQ! Aol AABRLIC. 47| ol2le] HBo| iaME AR 2ola FHAIL.
214 9 HA0| YAISE SAOIA LS HAMSER SHols ZAAL.
LEI|CH US43 20| 32 YA 205 ZHAIR.

2
ot % 9
1 Y720 O YAZHEY 7127 SOYLICH SH01R] @AY =5 (URL : hitp://www.shds.co.kr/) & 0|&3l FHAI2.




ol3ia|aE

0| 2= 32

Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

2|7t 7| AHE[Of QU
0| H|Z2| CADHO|El= GAL BHO[A|OIM CH22E Tt

LI, 2

A 0l 3 o
T = BT

s

Al

SH_|

| M3t LHE2 TA 2ol RIS

|Ct. URL : http://www.shds.co.kr/

W 2[H2|45 - HH 50 RAS 381331
103 (2+2l: mm)
82
70

=

o)

RO.4 e

n

53 3

0170
i
5 a2 0
1 S S - H 2R L
<l — N
——al| e ~N
o
0 &
202.5 14-M8x12
% SEo| MEWY (RZE, JAPIEE) of Tat Bafs CHELCH BAHEI|GE 2140] B0 CislH LRt 29E 2o/ 24,

#2227
BADO 110 145 M8x25 0130 262 209 237 20.7
84
BB 1143 200 M12x25 168
1¢ 6.5 42 249 21.9
BFO 130 165 0180 85 287 234
M10%25
cBO 1143 200 116 200 259 229
BAO 110 145 M8x25 0130 262 209 253 223
84
BB 1143 200 M12x25 168
26 6.5 42 26.5 235
BFOI 130 165 0180 85 287 234
M10x25
O 1143 200 116 200 27.5 245

HEHQ A S| 2| +BYL|CH. 47| 0

34 U Aol IS E AN ST HUMYER Sols) ZUAIL.

47| Y S48 FIEYHO| FE

= =T

A= 203 FUAIL.

©f H|Z0i| ChsiM= YALR 2ols FUAL.

%1 QAY|E9 O U2A27E2 7St SO|ULCH BH0|R| FAIMZA E7L(URL : http://www shds.co kr/) 2 0|23 ZAAIL .

N2 @ Norox k) o.M foHr

HPG AZI2 (20 2 £10) ey

133




Gearhead Series HPG Orthogonal Shaft Type

PPN

O 2|4EE R4 IIME|0] USLICH 24 U Hat| AT LSS At 2ao] HYUASES BOI510] ZHAIL.
0| HZ2| CADTOIEH= FAF SHOII0IA CH2.2E PHSEILICE. URL: http://www.shds.co ki/

N> ne QNorox K o0 DO X

HPG AR (M1 2 £10) ey

B QRS- 65 g 13441
165 (k2 mm)
130 22 h9
110 -
L] =
<t
i EEICO NI
~ -,E w /
o © -D-
I SIS
“Ro.4 ci &
H M16x35 =
M 57
252
(12.5) 7 0230
Moo (130
Ol0|2EE
EH

0,
260 H

I
|
|
|
\
260 H7
0168
o214
$220h8

il

P

Q

xEZS BANEHLUCH $242L S40ISELICH
w BEO| MZYY (FZF, 2713 E) o et Bas CHEUCH BAHEYIgls 2140 B0 Chafih o s 3

rir

Z2ola FHAI2.

H134-1
ke[t mm

1¢t cBO 1143 6.5 200 [M12x25] 0180 19 42 116 319 262 200 172 230.5 50.5 40.5
BAD 110 145 M8x25| 0130 348 291 57.6 47.6
84
BB O 114.3 200 [M12x25 168
2¢t 6.5 19 42 226 284.5 58.8 48.8
BFO 130 165 |M10x25] 0180 85 373 316
CBO 114.3 200 [M12x25 116 200 59.8 49.8

CHEROl HEO| I+ HYLICH. 47 0]2lo] HZOf ChsME AR 2ol AR
24 U BA0| YIS SAO LS LUNYTE SHols) ZAAIS.
LAI|EH U S5 FR Y0l F2E YA 2005 ZHA|2,

1 8AY|So| e Q2 S 7|57t SO{ZLICH BT0|R] @AIMZA S (URL : http://www.shds.co.kr/) S 0|23 ZAAI2 .

134




